

香港特首曾荫权遇袭肋骨受伤

各界强烈谴责暴力行为,国务院港澳办表示严重关注



暴力示威者施袭现场



示威者与保安人员发生冲突



右一者为涉袭击特首人士

香港特首曾荫权3月1日黄昏在一个公开场合遭遇“社民连”成员暴力示威,心口被撞,胸部肋骨受伤。由于感到持续痛楚,特首于深夜往玛丽医院求医。院方表示,曾荫权左胸有十厘米范围红肿,幸无伤及内脏和骨折。香港警方表示,已经拘捕相关人士,“社民连”立法会议员梁国雄证实,涉袭击特首被捕男子为“社民连”成员。

综合中新社、新华社

香港特首曾荫权遭突袭

3月1日下午4时45分左右,曾荫权乘车抵达历史博物馆,准备出席《辛亥革命百周年展》。数名“社民连”成员突然冲向曾荫权。当中有人向曾荫权掷一盒粟米斑块饭,并无掷中;其后又将印有反对财政预算案的纸张扔向曾荫权,场面十分混乱。该

批示威者与保安人员冲撞,企图“埋身”攻击,过程中,有人碰撞到曾荫权,曾荫权用手捂着胸部,面带痛楚之色。最后曾荫权在保安人员护送下进场。

遇袭的曾荫权当晚10时到玛丽医院验伤,于晚11时完成检查与传媒会面时表

示,下午刚抵达历史博物馆时,有一批人士上前抗议,其中一人撞到他的心口,当时觉得有一阵痛楚,其后被安排进入休息室休息十分钟后,继续致词及主礼。然而晚饭后,心口仍觉得隐隐作痛,在太太建议下,到医院验伤。

胸部伤口红肿达10厘米

曾荫权表示,香港是个文明的社会,动辄使用暴力不能被接受。他又说,表达诉求、示威行为应在合法范围内进行,相信使用暴力表达诉求的行为,不会被香港市民接受。

曾荫权的主诊医生玛丽医院急症室部门主管唐汉军讲述特首的验伤结果表

示,曾荫权的胸部左边可见有十厘米大的红肿部位,怀疑受到硬物撞击,“好在是皮外伤,无伤及内脏,只是肋骨软骨位置受伤。”他说,特首的肋骨被撞,皮肤亦有红肿,反映并非轻力的撞击,但并非撞正胸骨,经X光检查,并没有发现骨折,由于伤处接近心脏位置,院方亦安排特首进行心

电图检查,暂未发现问题。

唐汉军说,曾荫权的心口第二天会更肿更痛,因为碰撞位置接近胸骨,未来数日呼吸会感到痛楚。他认为曾荫权今次“好彩”(运气),如果撞正胸骨,可以导致心颤,有严重后果。他建议曾荫权多休息,并会跟进其情况,若有需要再为其安排复诊。



曾荫权在医院检查后会见传媒

国务院港澳办表示严重关注

全国人大常委会基本法委员会香港委员刘乃强批评,“社民连”只懂得“演戏”,“除了这些还可以做什么?但每次做都可以上电视”。香港作为一个法治社会,市民并不赞同“社民连”的暴力行为。

国务院港澳事务办公室发言人2日就香港特别行政区行政长官曾荫权遭示威者撞伤一事发表谈话。

该发言人表示,我们注意到,3月1日下午香港特别行政区行政长官曾荫权在香港历史博物馆出席辛亥革命百年展览时,被香港“社民连”所组织的示威者冲撞受伤。我们对此表示严重关注。香港特别行政区行政长官是依照香港基本法和有关法律在当地选举产生并由中央人民政府任命的,应当受到尊重,其人身安全必须得到切实保护。我们认为,对此类暴力行为应当依法予以惩处。

香港警方深夜拘一男子

就行政长官曾荫权遇袭事件,警方发言人证实,警方当晚拘捕一名25岁涉案男子,现因普通袭击罪名被扣留调查,案件由油尖警区重案组跟进。鉴于当日下午发生的暴力事件,警方会加强对行政长官人身安全的保护。“社民连”昨晚证实,有一名“社民连”成员被警方以“协助调查”为由被扣留超过5小时。

香港特区政府发言人就发生的示威和冲击事件发表声明称,行政长官当日到达“辛亥革命百周年展”开幕典礼现场时,遭示威人士冲击。期间有人用身体撞向行政长官。典礼进行期间,示威人士亦在现场捣乱及破坏场内典礼摆设。我们认为,任何示威活动,都应予以和平守法的方式进行。我们对暴力

行为予以强烈谴责。事件已交由警方跟进。

香港保安局长李少光表示,市民有达意见的权利,但必须守法,对于近期连串的暴力示威行为,他表示警方必会严肃处理。香港特首办表示,遇袭的行政长官曾荫权,昨早如常上班,但仍感到胸口隐隐作痛。

各界严厉谴责暴力行为

社会各界亦严厉谴责这种“埋身”攻击官员的暴徒行为,是破坏社会秩序,狠批此风不可长。

香港城市大学学术统筹宋立功指出,过往“社民连”每逢大时大节都会进行游行抗争,用激进手法引起社会重视,但多数市

民并不支持“社民连”这种过激的抗争行动。他提道,“社民连”当日的行为已经进一步提升其暴力程度,近距离向行政长官曾荫权投掷物品,不单可能会伤害到曾荫权,也可能对周围的其他人造成伤害,是非常不负责任的行为,应予以谴责。

香港工联会立法会议员黄国健认为,“社民连”的暴力行为越加激烈,与年底进行的区议会有关。他分析,“社民连”分裂后,“社民连”梁国雄和“人民力量”陈伟业和黄毓民都争相在立法会向官员投掷物品,企图吸引公众目光,以争取区议会的选票。

河南南阳“最短命经适房”被拆除

据称两栋楼是开发商自己炸掉,背后的谜团待解

据中新社电 曾经在国内引起广泛关注、被网友称为“最短命经适房”的南阳市康泰中央花园的两栋27层大楼,已经在一个月前被“悄然”爆破,如今早已变成一片废墟。当地政府的说法是,这两栋楼是开发商自己炸掉的。

已封顶两栋经适房被拆

这两栋高层建筑位于南阳市张衡东路与大屯路交会处。根据公开资料,康泰中央花园规划总建筑面积17万余平方米,既

是解决仲景路拓宽改造的安居工程,也是2008年南阳市新开工的经适房中的一部分,被列为南阳市当年的“十大实事”之一。2009年10月,在已建的两栋27层楼房即将封顶交房之际,这一民生工程却被南阳市有关方面紧急叫停。

当地规划等部门解释称,康泰中央花园项目位于全国第七届农运会新闻中心项目区内,且已建两栋经适房刚好占压新闻中心主楼的规划地,为保证新闻中心如期开工,必须收回康泰项目已征用地和拆除两栋已建27层

经适房。消息一出,公众哗然。2010年5月,南阳市政府曾表态,将调整农运会规划方案,康泰中央花园的两栋楼不拆。然而,9个月之后,这两栋说好不拆的高楼还是被拆了。

开发商为何自建自拆?

记者日前就此事到南阳市采访,当地政府官员纷纷称不知情。南阳市委一官员告诉记者,此事应该是开发商的企业行为,开发商曾经刊登过一则公告。记者找到了这则公告,公告称,康泰中央花园项目与城

市发展长远规划和功能定位不匹配,为支持城市发展需要,满足中心区域功能定位,康泰中央花园原址项目不再进行建设,对已封顶而未建成的两栋楼进行拆除,拆除的费用和损失由康泰置业有限公司承担,不转嫁广大购房业主。

究竟是什么原因让康泰置业有限公司甘愿承受数千万元的损失,自己建楼自己拆?手续齐全,为什么会与城市发展长远规划和功能定位不匹配?记者来到南阳市规划局采访,始终没有得到相关的答复。